

ТЕАТР

«УДАГАНКИ» ВЕРНУЛИСЬ БЕЗ «ЗОЛОТОЙ МАСКИ»



Недавно артисты Театра Олонхо вернулись из Москвы, где приняли участие в XXI театральном фестивале «Золотая маска» со спектаклем «Удаганки». Напомним, спектакль режиссера Степаниды Борисовой «Удаганки» был номинирован на российскую национальную театральную премию «Золотая маска» в номинациях «Драма. Работа режиссера» и «Драма. Спектакль малой формы».

Ранее премию «Золотая маска» получали Саха театр, Театр оперы и балета имени Суоруна Омоллона, а в этом году впервые персональную премию «За вклад в российское театральное искусство» получила народная артистка Анна Кузьмина.

морально к проигрышу, чтобы у них не было разочарования, как это было раньше с «Домом Бернарды Альбы». Не скрою, тогда мы все очень расстроились, а после «Старухи» на душе остался осадок. Так что в этот раз мы поехали главным образом выступить, получить бесценный опыт. Как приятно было видеть своих ребят рядом с известными актерами», — поделилась Степанида Ильинична.

Кстати, 14 апреля в центре дизайна «ArtPlay» (в рамках программы фестиваля «Золотая Маска») Театр Олонхо представил семиминутную сцену из спектакля «Удаганки» — момент камлания шамана и удаганки.

Ксения АБЕРА

Члены отборочной комиссии премии в течение года объехали всю Россию. Просмотрев 636 спектаклей, они отобрали 56 лучших театров, которые и были допущены к участию в фестивале. «Спектакль «Удаганки» был выдвинут на премию татарским коллегой Ниязом Исламовым, театральным критиком, ведущим литературной частью Татарского театра имени Г. Камала, а «Желанный берег» в свое время выбрали грузины. Мы сами не понимаем порой, чего стоим, и иногда приближаем себя», — поделился Андрей Борисов.

По словам Степаниды Борисовой, артисты Театра Олонхо не рассчитывали на победу. «Я готовила ребят

РЕЛИКВИЯ

КИТЕЛЬ ГЕНЕРАЛА ПРИТУЗОВА В ДАР МУЗЕЮ

На этой неделе в зале войны Музея истории и культуры Севера был торжественно передан китель гвардии генерал-майора Андрея Ивановича Притузова. Передал китель депутат Госсовета Виктор Федоров.



Как сказал депутат, его мать является близкой родственницей гвардии генерал-майора Притузова. «Неделю назад был в командировке в Москве. По предложению нашего музея я согласовал с родственниками Притузова, в частности с его сыном Сергеем Андреевичем, которому уже за 80 лет, передачу кителя его отца. Китель будет выставляться в экспозиции 70-летия Победы Музея имени Ем. Ярославского», — сообщил Федоров.

В свою очередь директор музея Егор Шишигин поблагодарил Виктора Федорова за пополнение экспозиции еще одной ценной и уникальной

вещью героя, а также разил надежду сотрудничать с депутатом дальше коллектив готовит выставку под названием «Лики войны», на которой будут представлены участники Великой Отечественной войны, в том числе и это

ВИЗИТ

В Якутск приедет Евг

В рамках Года литературы в Якутск по личному приглашению главы республики приедет известный поэт, номинант Нобелевской премии Евгений Евтушенко. Несмотря на преклонный возраст и состояние здоровья (в 2013 году Евтушенко перенес операцию по ампутации ноги, а несколько месяцев назад во время гастролей он был госпитализирован в связи с резким ухудшением состояния здоровья) поэт с радостью принял



Какие врее N15
24 апреля 2015 г. СВ